

浦东是全上海面积最大，人口最多，GDP最高的区，其区域内的教育资源也很丰富，学区房也是比较热门的。

虽然浦东新区也有着不少的教育资源，但是由于其人口体量太大，所以僧多粥少的现象是难免的，因此浦东新区的学区房也显得比较重要。。

浦东新区的教育资源公办和民办比较均衡，其公办小学在上海市都比较有名，比如明珠、建平、进才、福山外国语等，相信很多朋友都有听说过。

浦东新区目前已经形成集团化办学的模式，很多热门的小学都是集团化办学的产物，各小学集团下的初中以及高中也都是浦东新区热门的学校。随着集团化办学的逐渐推广，浦东新区僧多粥少的形势也在逐渐改善。

浦东·小学

第一梯队：浦外小学（民办）、福山正达（民办）、明珠小学（ABC）、福山外国语、六师附小

第二梯队：上实东校、进才实验小学、建平实验小学、洋泾菊园、明珠森兰、海桐小学、浦东二中心、竹园小学、昌邑小学、浦明师范、新世界实验等等。

浦东新区的小学资源比较丰富，主要集中在外环线以内，其对口的学区房也是浦东新区比较热门的小区。

明珠小学

浦东明珠小学学校创办于1993年6月，已从一个校区扩大到三个校区，分别为明珠A区（南泉北路1019号）、明珠B区（崂山路639弄1号）、明珠C区（盛苑路520号）。



福外的教学特色就是英语，很长一段时间都是上海唯一一所公办外国语小学，并被中国教育学会外语教育专业委员会命名为“外语实验学校”。

六师附小

六师附小创建于1906年清光绪三十二年，最初命名为“洋泾学堂”。1961年改名为上海市第六师范附属小学，六师附小长达百年的办学历史跨越了两个世纪，百年的积淀形成了学校优秀的办学传统。目前总共有四个校区，分别是羽山校区、海防校区、万德校区、芳菲校区。



海桐小学虽然没有明珠、福山外国语的名声那么大，但是在浦东二梯队里也是数一数二的。建校20多年来，海桐小学已经开设了三个校区（樱花校区、东城校区、花木校区），并且都得到了家长们的认可。

洋泾菊园实验学校

洋泾菊园实验学校是一所紧密型九年一贯制学校，地处浦东陆家嘴金融贸易区腹地，是一所在浦东新区享有盛誉，在上海市具有一定知名度的九年一贯制实验学校。



张江集团中学2020年正式民办转为公办，对于很多家长来说，这绝对是个好消息。

2020年及以前，张江集团中学四校八大预录取人数长期本区第一，已经成为仅次于四校（华育、兰生、市北理、上外120或复旦二附中）的顶级初中名校。

上海实验学校东校

上实东校是一所九年一贯制的公立学校，由上海市实验学校承办，是浦东新区留学归国人员子女定点学校。



建西每年的预录人数基本上能排在浦东初中的前三甲，市重点率也稳定在30%以上。抛开基数，只计人数，算是浦东唯一能与民办抗衡的公办。

建平实验

上海建平实验中学是著名的“建平系”成员之一，作为建平中学的“亲儿子”，每6年进入建平中学的人数也非常多。

建平实验中学创建于1999年，是伴随着浦东开发开放成长起来的一所公办初中，前身是九年一贯制公立学校，2008年6月，根据中小学生的教育特点和学校发展需要，中小学分开办学，更名为“上海市建平实验中学”。



进才实验

上海市进才实验中学是一所浦东新区新兴的、现代化的、高起点的公办学校。学校建成于2001年8月，位于联洋国际社区内，拥有一流的基础设施，超前意识的设计布局，先进的管理理念、办学模式、现代学校制度。

进才实验也是进才系重要学校，原名上海市进才中学基础实验部。学校成绩非常稳定，在公办中名列前茅。



学校隶属于上海市教委，是一所集教育、教学、科研为一体的市实验性、示范性学校。学校实行小学、初中、高中十年一贯制弹性学制，其中小学4年，初中3年，高中3年。

上海市实验学校，就是这样一个拥有独一无二的十年一贯制，并且有教育部特批直升权的学校，可以不用中考，直升高中。

但即使少读两年，上海实验的排名却一直在全市很靠前，实验理科班中约95%的学生都可以考上复旦交大之类的高校。

上海外国语大学附属浦东外国语学校

上海外国语大学附属浦东外国语学校，简称上外浦东附中（浦外），地处浦东新区张江高科技园区科研教育区，系浦东新区标志性学校。



华二是教育部直属重点高级中学、上海市首批实验性示范性高级中学、上海市重点中学、全国中小学科研兴教示范基地、全国中小学计算机教育研究中心实验基地、全国中小学现代教育技术实验学校、上海市中小学课程教材改革研究基地、上海市2049创新人才培养基地、上海市高中理科德育实训基地。

作为上海有名的四大高中之一，其凭借着骄人的理科成绩获得了家长们的一致认可。华二的教学质量在浦东一直稳坐头把交椅，在上海市的排名也是数一数二的。

建平中学

建平中学1944年成立，特色班是理科创新班与一个文科创新班，中考进校后统一进行分班考来选拔。

建平中学是浦东高中里，公认的排名第二的强校。作为建平系的核心，高考升学成绩在上海“八大”高中名列前茅，仅次于七宝中学。



上师大附中

是首批上海实验性示范性高中、上海市六校联考参加学校、上海市五所市教委直属高级中学之一、世界名中学论坛成员之一，创建于1958年。